Forgalom (darab) Rész az 6ssz-

Név Jan Febr Marc Osszes Mindsités Jutalék forgalombal
Albert 18 5 13 36 B oszt 6% 10,7%
Béla 11 21 2 34 A oszt 0% 10,1%
Cecil 23 23 12 58 C oszt 8% 17,2%
Dezsé 0 0 12 12 A oszt 0% 3,6%
Elemér 9 33 32 74D oszt 12% 22,0%
Ferenc 23 44 9 76 D oszt 12% 22,6%
Géza 32 1 14 47 B oszt 6% 13,9%
Osszesen 337 100,0%
Atlag 16,6 18,1 13,4
Minimum 0,0 0,0 2,0
Maximum 32,0 44,0 32,0
Segédtablazat Gyakorisag
Also Fels6 Jutalék Mindsités ( fels6 alapjan megy)
0 34 0% A oszt 2
35 54 6% B oszt 2
55 69 8% C oszt 1
70 12% D oszt 2
Osszes 7
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Ugynok
Havi atlag hany szazalékat érték el
Név Jan Febr Marc
Albert 108,6% 27,6% 96,8%
Béla 66,4% 115,7% 14,9%
Cecll 138,8% 126,8% 89,4%
Dezs6 0,0% 0,0% 89,4%
Elemér 54,3% 181,9% 238,3%
Ferenc 138,8% 242,5% 67,0%
Géza 193,1% 5,5% 104,3%
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